

Church near: Discover all the churches near you in the USA

Fairbanks Native Bible Church - Fairbanks

Alaska Near Fairbanks



Published on: 29/05/25	Hits: 45
Comments: 0	See comments
Votes: 5	Score: 4.8

https://www.churchnear.net/alaska/fairbanks/fairbanks-native-bible-church-fairbanks_344096.php



Alaska Near Fairbanks

Fairbanks Native Bible Church - Fairbanks

Discovering Fairbanks Native Bible Church in Alaska

Fairbanks Native Bible Church is a welcoming and serene place located in the heart of Fairbanks, Alaska. This charming church offers not only a peaceful environment for worship but also emphasizes inclusivity and accessibility for all attendees.

Accessibility Features

One of the key aspects that sets Fairbanks Native Bible Church apart is its commitment to accessibility. The church provides a **wheelchair-accessible

entrance**, ensuring that everyone can comfortably enter and enjoy the services. Additionally, there is a **wheelchair-accessible car park** available, making it easy for those with mobility challenges to access the facilities without any hassle.

A Comfortable and Quiet Atmosphere

Visitors have expressed their appreciation for the **comfortable and quiet atmosphere** that the church offers. One attendee remarked, "I went to this church with a friend; it's comfortable, quiet, and I enjoyed the services. I will go again." This sentiment is echoed by others who find refuge in the peaceful environment, perfect for reflection and prayer.

Building Community Through Fellowship

The sense of community at Fairbanks Native Bible Church is palpable. Attendees have shared their experiences, highlighting how friendly and welcoming the people are. As one visitor noted, "I am glad I went to church there. A good place to pray, share fellowship, eat good, friendly people." The church not only provides spiritual nourishment but also fosters connections among its members, creating lasting friendships.

Conclusion: A Place to Worship and Connect

Fairbanks Native Bible Church stands out as a homey little church that prioritizes accessibility and community engagement. With its **wheelchair-accessible features** and a warm, welcoming atmosphere, it is an ideal spot for anyone seeking solace and connection. Whether you are looking for a place to pray or share fellowship, this church truly embodies a spirit of inclusivity and care. As one attendee beautifully mentioned, "I went there again whenever I get a ride. God bless each and everyone." This sentiment captures the essence of what Fairbanks Native Bible Church is all about—embracing all individuals in their journey of faith.

The address of our establishment is

5360 Fairchild Ave, 99709 Fairbanks, Alaska - United States (US)

The phone number of the mentioned **Church** is <u>+1907-452-8383</u> And if you want to send a WhatsApp, you can do so at<u>+1907-452-8383</u>

If you wish to change any element that you believe is incorrect regarding this portal, we kindly request deliver a message and we will handle it at the earliest convenience. With anticipation thanks for your cooperation.

Images



Fairbanks native bible church fairbanks

Tags

Wheelchair-accessible car park, Wheelchair-accessible entrance, Accessibility

Related content

4.7 *	First Native Baptist Church - Anchorage
4.2 *	Millsboro Bible Church - Millsboro
4.7 *	Bible Fellowship Church of Newark - Newark
4.7 *	Bible Believers Community Church - Church of our Lord Jesus
	Christ - Frederica
4.5 *	Heritage Bible Baptist Church - Greenwood
3.0 *	Bible Way Temple Church of God in Christ - Dover
5.0 *	Hope Bible Church - Seaford
4.0 *	Badger Road Christian - Fairbanks
5.0 *	Foothills Bible Church - Anchorage
4.7 *	Fairwinds Independent Bible Church - Bear

Categories

ak	
alaska	
de	
delaware	
maryland	
michigan	
new jersey	
pennsylvania	